AMNAOZ XQPO2

Alvetau uniddetypa oxediou katodng armAol xwpou. OL SLaCTACELS eival O PETPA.
To mayog Twv tolxwv eivat 0,30 . To mdxog TG kAoag Twv vaAootaociwy eivat 0,0 5u X 0,10 W Ko To TTayog
Tou GUAOU Twv Bupwv 0,05 L. To aTnpa twv Babuidwv tng okdAag ivar 0,30 . To Tdyog Twv otnBaiwv

€lvat 0,10 p. OL S1a0TACELG TOU UMIOCTUAWLOTOG

otnv Bepavta eivat 0,30 X 0,30 p.

2)ZnteitaL va oxeSLaoTEL Pe LOAUBL Kal Tal KATOANAQ TTaxN Ypappwy n katodn oe KAlpaka 1:50,
oLubWVA UE TIC avaypadOpEeVES SLACTACELS KOL TOUC Kavoveg opBr¢ oxediaonc. (Lovadeg 25)

4)Na oxeblootolv pe HOAUBL Kot pe Ta KaTAAANAQ Ttaxn ypaupwy, (a) to cupBolo tou Boppda, (B) o
TitAog tou Bgpartog «AMAOZ XQPOZ», (y) n kAlpaka tou oxediou «KAIMAKA 1:50» oe Béon mou
evbeikvutay, 8) to idog tou oxediou «KATOWH», (€) Ta ovopota Twv Xwpwv.(Hovadeg 25)
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